

# СЪГЛАСИЕ за споделяне на история



## ЗАЩО искаме да споделим своята история?

КОНКОРДИЯ Социални проекти е международна организация, която подкрепя деца, младежи и семейства. Споделяме историите на хората, с които работим, за да покажем кого и как подкрепяме. Чрез историите искаме да покажем защо нашата подкрепа е необходима и да наберем средства за нашите програми за деца и семейства.

## КАК стигаме до своята история?

Бихме желали да чуем вашите истории, и ще ги запишем с думи, снимки, видео и/или звук.

Ти решаваш какво да споделиш с нас и в какъв формат. Разбира се и след това може да ни кажеш, ако искаш да не споделяш всичко. Отнасяме се с голямо внимание към лично и чувствително съдържание. За да защити правата на хората, които подкрепя КОНКОРДИЯ променя техните имена в историите, които пише.

## КЪДЕ е възможно да използваме своята история?

Като международна организация работим в различни страни и споделяме историите на международно ниво. Затова твоята история или части от нея могат да бъдат споделени в много държави, вкл. и тук в България. Каналите, които използваме са интернет, телевизия, вестници, комуникационни материали.

Пример за използване на история:  
Международният отчет за въздействието на КОНКОРДИЯ

Комуникационен материал, Австрия



Австрийски и немски вестници



Можем да споделим своята история с

- › наши партньори (компании, фондации, индивидуални дарители)
- › други неправителствени и държавни организации, с които сме в сътрудничество
- › журналисти и публични медии (вестници, списания, ТВ и радио станции, фотографии и др.)

## КОЛКО ДЪЛГО?

КОНКОРДИЯ рядко използва истории, които са на повече от 5 години. Ако го правим е по изключение. В такъв случай питаме дали споделянето е желано.

Ако сме направили снимки, много е възможно те да бъдат използвани и след 5 години, както от КОНКОРДИЯ, така и от трети страни.



## СЪГЛАСИЕ

Три имена (възрастен)

Възраст:

Три имена (дете)

Възраст:

Контакти (тел./ел.поща/адрес)

Давам съгласието си моята история да бъде използвана и разбирам къде и с кого би могла да бъде споделена.

Подпис възрастен:

Дата:

Подпис дете (по избор):

Дата:

Аз съм родител/настойник, и свободно давам съгласие за моето дете.

### За служителя на КОНКОРДИЯ

› Да се запознае с Етичния кодекс на КОНКОРДИЯ, Политиката за закрила на детето, както и насоките за визуално разказване на истории, преди да започне с историята

- Потвърждавам, че съм прочел, разбирам и ще следвам тези насоки
- Историята се повтаря на интервюирания и се потвърждава неговото съгласие



Всеки участник получава копие от подписаното съгласие.

Ако промените мнението си в бъдеще и не желаете да използваме историята ви повече, или ако искате да споделите новини за себе си моля, обърнете се към: